

习近平:让人民生活幸福是“国之大者”

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广西考察时强调,要坚决贯彻党中央决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,解放思想、深化改革、凝心聚力、担当实干,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,在推动边疆民族地区高质量发展上闯出新路子,在服务和融入新发展格局上展现新作为,在推动绿色发展上迈出新步伐,在巩固发展民族团结、社会稳定、边疆安宁上彰显新担当,建设新时代中国特色社会主义壮美广西。

4月25日至27日,习近平先后来到桂林、柳州、南宁等地,深入革命纪念馆、农村、企业、民族博物馆等,就贯彻党的十九届五中全会精神、开展党史学习教育、推动“十四五”开好局起好步等进行调研。

27日上午,习近平听取了广西壮族自治区党委和政府工作汇报,对广西各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,推动经济高质量发展,既要深刻认识贯彻新发展理念、构建新发展格局对推动地方高质量发展的原则要求,又要准确把握本地区在服务和融入新发展格局中的比较优势,走出一条符合本地实际的高质量发展之路。要推动传统产业高端化、智能化、绿色化,推动全产业链优化升级,积极培育新兴产业,加快数字产业化和产业数字化。要继续深化改革,坚持“两个



“

25日,习近平来到才湾镇毛竹山村村民王德利家中看望,王德利告诉总书记,他们家种了12亩葡萄,农闲时外出务工,去年家庭收入超过14万元。习近平听了十分高兴,他说好日子都是奋斗出来的。离开村子时,习近平深情地说,让人民生活幸福是“国之大者”。

(图为习近平在才湾镇毛竹山村葡萄种植园考察 新华社发)

毫不动摇”,优化营商环境。要加大创新支持力度,优化创新生态环境,推动各类创新要素向企业集聚,激发创新活力,推动科技成果转化。要主动对接长江经济带发展、粤港澳大湾区建设等国家重大战略,融入共建“一带一路”,高水平共建西部陆海新通道,大力发展向海经济,促

进中国—东盟开放合作,办好自由贸易试验区,把独特区位优势更好转化为开放发展优势。

习近平强调,要弘扬伟大脱贫攻坚精神,加快推进乡村振兴,健全农村低收入人口常态化帮扶机制,继续支持脱贫地区特色产业发展,强化易地搬迁后续扶持。要立足广西林果蔬

畜糖等特色资源,打造一批特色农业产业集群。要严格实行粮食安全党政同责,压实各级党委和政府保护耕地的责任,稳步提高粮食综合生产能力。要继续打好污染防治攻坚战,把碳达峰、碳中和纳入经济社会发展和生态文明建设整体布局,建立健全绿色低碳循环发展的经济体系,推动经

省委省政府召开沿海发展座谈会

沿海地区高质量发展,着力建成这三“带”

快报讯 4月27日,省委省政府召开沿海发展座谈会。省委书记娄勤俭在会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,紧密结合党史学习教育,围绕“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命,认真贯彻新发展理念,进一步增强战略意识、机遇意识、协同意识,奋力推进沿海地区实现高质量发展的新腾飞。

娄勤俭强调,沿海地区已步入创新引领、能级提升、布局优化、特色彰

显的新阶段,必须坚持以新发展理念为引领推进沿海高质量发展。要坚持系统观念,统筹推进;把目光从陆地投向海洋,挺进深海、经略海洋,向辽阔的海洋要效益和生产力。

娄勤俭指出,要围绕建成令人向往的沿海生态风光带、滨海风貌城镇带、高质量发展经济带,扎实做好各项重点工作。一是要着力增强规划的系统性,坚持全省一盘棋、全域一体化,各项规划有机衔接、同向发力。二是要全面提升海洋科技创新能力,布局一批海洋科技创新平台、培

育一批海洋科技领军企业、培养一批海洋高端人才,全力做好科技兴海文章。三是要坚持走“科创+产业”道路,加快推动产业高端发展、集群发展、错位发展,打造有影响力的产业基地。四是着力打造海滨风貌浓郁的城镇体系,进一步提升中心城市发展能级,依托自然集居城镇的独特资源,集中力量打造一批滨海风情小镇、特色村落、生态景观,形成具有江苏特点、彰显海滨风貌的最美海岸线。五是要科学保护沿海生态优势,把生态和安全作为发展前提,努力将

沿海建设成为美丽江苏的典范区域。六是要抓住“港”和“路”两个重点,进一步增强交通基础设施的综合支撑力,着力提升向海交通的便捷性通达性。七是要大力弘扬海洋精神,推动全方位改革、更高水平开放,打造海内外联动、东西双向互济的改革开放示范高地。工作中,要把保障和改善民生作为根本目的、放在突出位置,努力建设人民群众共同富裕、共享成果的“幸福沿海”。

省委副书记、省长吴政隆指出,站在“两个一百年”历史交汇点,我

省沿海地区高质量发展面临难得的机遇和条件,空间广阔、大有可为。

抢抓发展新机遇,坚持陆海统筹、江海联动,坚持生态优先、绿色发展,加强统筹规划,着力推动生产生活方式绿色低碳转型和产业转型升级,进一步完善现代基础设施体系,不断增创改革开放新优势,切实保障和改善民生,奋力开创沿海地区高质量发展新局面,更好履行“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命,为谱写“强富美高”新江苏建设现代化新篇章作出更大贡献。(耿联)

习近平指出,广西红色资源丰富,在党史学习教育中要用好这些红色资源,做到学史增信。信仰、信念、信心是最好的防腐剂。要始终抓好党风廉政建设,使不敢腐、不能腐、不想腐一体化推进有更多的制度性成果和更大的治理成效。

据新华社

特惠价:68元/袋
(5千克/袋)

卤汁豆腐干



此款大米产自江苏宜兴市,这里生态环境优越,方圆几十公里没有任何工业集中区,空气清新,碧水荡漾,鸡鹅成群。为了给广大客户提供更为优质的大米,坚决不使用农药和除草剂,种植全过程监控,在无污染的生态环境中种植,全过程标准化生产、加工,并有经专门机构认定、许可使用的绿色食品标志。南粳46由江苏省农科院王才林教授于2004年育成,属中熟晚粳稻品种。南粳46的突出优点是稻米品质优,达到国标二级优质稻谷标准。该品种综合了母本武香粳14的香味和父本关东194的软米特性,米饭晶莹剔透,口感润滑,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。

正宗无锡卤汁豆腐干,香甜好味道。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:15元/盒(160g)
3盒起售

江苏好大米“南粳46”来了!

莹剔透,口感润滑,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。

□ 此款大米选用2020年成熟的稻谷加工而成,而且在加工时,会特别“注意”,几乎不抛光,市场上很多有看相的大米,是经过层层抛光而成,抛光可以带动销量,消费者会直观地认为这样的米才是好米。其实,错了!有的米抛了好几次光,抛一次,米粒表面的营养成分就损失20%,再抛一次再减20%,米的营养价值大打折扣,一般消费者很少知道。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

无锡酱排骨



无锡酱排骨,属于苏菜系,是一道江苏省地方传统名菜。主要食材有猪肋条排骨、精肥方肉、酱油、白糖、绍酒等。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:30元/200克
(2盒起售)

手工红薯粉丝



红薯粉丝久煮不烂,清香可口、食法多样,是以红薯为原料,利用红薯内的淀粉来制作的一种食材。现在拨打96060即可订购,江苏省地区包邮到家。

玉蝶萝卜干



五香和香辣两种口味,3盒起订。
价格:15元/盒(100克×3袋)

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告

艾津糙米



糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒,与大米相比,含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购,江苏省地区包邮到家。

售价:45元/盒(1kg)

正宗无锡卤汁豆腐干,香甜好味道。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:15元/盒(160g)
3盒起售